

## Женевский «ученый индус» летит в Питер |

Автор: Архивы, [Архивы](#) , 27.05.2008.

Романдская Швейцария приблизилась к Санкт-Петербургу: авиакомпания Baboo объявляет о начале регулярных полетов в город на Неве.

|

Свершилось: теперь без промежуточной посадки в одном из европейских хабов будет можно за три часа попасть из Куантрена в Пулково.

Полеты осуществляются на бразильском суперсовременном лайнере Embraer-190, рассчитанном на 100 пассажиров, трижды в неделю.

Специалисты отмечают достаточно высокие тарифы на этой линии, где отсутствует прямая конкуренция, но это не должно остановить тех, для кого время - деньги.

Для Baboo начало рейсов в Санкт-Петербург (и в Киев), знаменует новый этап развития, когда к коротким рейсам по Западной Европе на турбовинтовых самолетах Dash 8-Q400s добавились среднемагистральные рейсы в СНГ на реактивных машинах.

О потенциальном желании какой-либо российской компании обслуживать маршрут Женева - Санкт-Петербург пока не сообщается. Авиакомпания Пулково/Россия осуществляет между этими городами только зимние чартерные рейсы.

Компания Baboo, базовым аэропортом которой является Женева, основана в 2003 году. В настоящее время она осуществляет полеты в 15 городов, не считая чартерные направления. Персонал компании - 140 человек. С момента своего основания до конца 2007 года она перевезла более полумиллиона пассажиров.

До мая 2008 года авиакомпания называлась FlyBaboo и имела другой корпоративный дизайн.

Вавоо (англ.) - «чиновник-индус, умеющий писать по-английски».

Как мы уже уже [сообщали](#), несколько недель назад авиакомпания Swiss также открыла прямой рейс в Санкт-Петербург, но из Цюриха.

На фото: один из трех новых Эмбразров авиакомпании Baboo

[Женева](#)

---

**Source URL:** <https://nashgazeta.ch/news/economie/zhenevskiy-uchenyy-indus-letit-v-piter>